锐观察、潮生活、悦服务 封面新闻客户端11.0焕新上线 30年前,中国第一张都市报——《华西都市报》创刊。我们誓言"做市民的忠实公仆",哪里有市民需要的信息,哪里就有《华西都市报》的笔触。 10年前,封面传媒成立。我们首倡建设集"智能、智慧、智库"于一体的智媒体,上线封面新闻客户端,打造属于亿万年轻人的生活方式。 从《华西都市报》到封面新闻,从"做市民的忠实公仆"到"亿万年轻人的生活方式",我们见证了时代的进步,坚守着传媒的初心:在这 里,你能看到最权威专业的新闻报道、体验到最新潮有趣的生活方式、分享最难以忘怀的美好瞬间……

过去的十年,我们致力于智生媒联,实现了从纸媒到智媒的华丽转身;新的十年,我们又将如何蝶变进阶?5月6日,封面新闻客户端11.0焕 新上线。我们将用锐观察传递主流价值,用潮生活链接美好生活,用悦服务搭建共赢生态,实现从新闻资讯平台向智媒服务平台的全面升级。







锐观察

信息爆炸的时代,每天都充斥着海量的资 讯、碎片化的观点和真假难辨的消息。

没有调查就没有发言权,不做正确的调查 同样没有发言权。作为一家全国性的大众媒 体,我们将聚焦社会热点,以独特的视角、专业 的调查,推出更多原创深度报道,揭开事件真 相,洞悉行业趋势,第一时间传递真实、客观、 权威的主流声音,当好时代风云的记录者,做 好主流价值的守护人。

在全新升级的客户端首页,将重点呈现 "深观锐评",不再简单地作为海量信息的"搬 运工"。点击"封面"图标,你将直通"头条"栏 目,悦读甄选的每日新闻;进入"搜索"栏目,你 将打开"热搜"榜单,了解热门的主流话题;"热 点动屏"弹窗,将继续用"智媒"大脑,带你实时 了解大事要事。

全新升级的"精选"频道,将坚持"非原创、 不传播"的理念,打造原创品牌栏目的集合 地。从"封面深镜"到"封面评论",从"追踪到 底"到"有一说一",我们将践行"四力",从线上 走到现场,直击社会热点,把脉行业趋势,回应 民生关切,在众声喧哗的舆论场中亮明观点、

全新升级的"真相"频道,将进一步强化主 流媒体"定音鼓""风向标"的作用。从"云辟谣" 到"真探队",我们将依托四川互联网举报辟谣 平台,通过AI算法实时捕捉网络热点,用记者 的现场调查,以"官方联动+深度调查"的方式 快速击破谣言,全面营造清朗的网络空间。

多一点蹲点调查,多一份冷静思考……今天 的我们,将保持定力静气,实施"谷雨"写作计划, 探索"芒种"运营机制,建立"万花筒"式的栏目工 作室,以主流价值导向驾驭算法,以人机协同打破 信息茧房,努力让正能量与热流量同频共振。

潮生活

小封,给我推荐一下成都人喜欢 去的夜市。

小封,这个季节四川有啥可以出 游的地方?

小封,四川的历史文化名人有哪

客户端首页上,还有全新升级的 "小封"。它不仅能像过去一样提供新 闻资讯服务,还将成为你的"美好生活 推荐官"。无论是历史文化、还是生活 消费、旅游出行、吃喝玩乐、活动赛事, 关于四川文旅的方方面面,它将给出 一份详实、贴心的"川味应答"。

小封的迭代在于巴蜀文化大模型 的植入。它以智媒云大模型为技术底 座,将古蜀文明与巴蜀文化融入其中, 已初步形成了以历史名人、文化遗产、 自然生态、文献典籍、民俗风情、红色文 化等六大类为核心的数据资源,并且 会动态更新。有了它,你可以随时随 地了解"何以四川",切身体验天府之 国的"巴适安逸"。

不仅如此,我们还立足四川独特 的资源禀赋,精心打造"生活"频道。 从科技前沿到时尚消费,从食饮观察 到文化旅游,从家居楼事到汽车资讯, 让生活的每一个日常都值得期待,让 你成为朋友圈里最会玩的"潮客-族"。我们还将开展一系列有趣有料 的线下活动,定期分享四川"甄选好 物",让你从线上走到线下,和小伙伴 们一起体验美好生活,感受中国式现 代化的万千气象。

悦服务

你想分享记录美好生活吗? 你想了解行 业发展的机遇潜力吗? 你想拓展年轻用户市 场吗? 今天的我们,不仅将以开放的姿态帮你 "上封面",还将努力用专业的视角让你成为行

全新升级的"青蕉"栏目,将成为网络名 人、专业记者、青蕉拍客交流互动的家园社 区。无论你是球迷还是"书虫",无论你是"美 食家"还是"二次元",只要你对某一领域有喜 爱、有专研、有见解,都可以给我们推送优质的 全媒体内容。我们还将定期组织交流活动,让 你有机会和网络创作者、记者编辑、行业大咖 共同交流,学习传播技巧、共创爆款内容。

需

智媒生

全面升级的还有智库服务。我们依托深 度信息处理能力、生态链接能力、精准传播能 力,以及强大的智能技术应用能力,为客户提 供高效的全案服务,包括政策研究、规划制定、 行业报告、城市营销、前沿科技、热点分析、全 案传播等等。此次我们将智库服务全新升级, 定制用户在客户端上即可随时看到智库报告, 随时对接智库团队。

"封面"全网拥有逾2亿用户,逾七成是年 轻人。我们还将以"传播+服务"为千行百业赋 能,将线上的传播"流量"有效地转化为线下的 经济"留量",在激活消费、扩大内需中做强实体 经济,让更多的市民群众能够买到优质的产品 和服务,让更多的市场主体能够找到"适销对 路"的场景和用户,助力四川经济高质量发展。

十年再出发! 今天,我们将以归零的心态 和满血的状态,推动媒体系统化变革,在联接 世界中传播主流价值,努力让我们成为传媒的 封面;我们将强化用户思维和服务意识,全面 构建"智媒+"共赢生态,用传播赋能行业发 展,努力让你们成为时代的封面。

华西都市报-封面新闻记者 张菲菲

体 验官